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Az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 
9. modul: Webkezdő

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 20 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



46. feladat 

Válaszoljon a következő elméleti kérdésekre, majd végezze el gyakorlatban a 6–20. feladatokat a megadott leírás szerint.
1. A következők közül melyik írja le legpontosabban a kommunikációs protokoll fogalmát? 
a)
Szabályok, amelyekkel kapcsolatot létesíthet és adatot cserélhet egyik gép a másikkal.

b)
Az optimális adatcserét biztosító szabályok összessége.

c)
Szabályok, amelyek meghatározzák egy számítógép konfigurációját.

d)
A világhálón található információk elérését biztosító szabályok.

2. A következő állítások közül melyik igaz a Uniform Resource Locator-ra? 

a)
Lehetővé teszi a kapcsolatot és az adatcserét a számítógépek között.

b)
Gyakran rövidítik URS-nek.
c)
Webcímet jelent, webhelyet azonosít és mindig www-vel kezdődik.

d)
Webcímet jelent, webhelyet azonosít, nem mindig www-vel kezdődik.

3. A(z) …………………… lehetővé teszi a kapcsolatot és az adatcserét a számítógépek között. A következő kifejezések közül melyik teszi helyessé a mondatot? 
a)
ad-ware

b)
HTTP
c)
HTML/XML

d)
spy-ware

4. Mi a World Wide Web Consortium (W3C) céljainak egyike a HTML-lel kapcsolatban? 
a)
Pályázatok kiírása és versenyek szervezése.

b)
Szabványok kidolgozásának felügyelete az új technológiák bevezetésének elősegítése érdekében, a kormányzati szervek bevonása mellett.
c) 
A HTML mint de facto szabvány háttérbe szorítása az új, hatékonyabb leíró nyelvek elterjesztése érdekében.

d)
Egyformán eredményes olvashatóság a különféle böngészőkkel és a webes tartalom elérhetőségének segítése.
5. A(z) ………… weboldalak megtekintésére szolgáló program. Melyik a mondat helyes kiegészítése? 
a)
operációs rendszer

b)
grafikus editor
c)
HTML

d)
böngésző

A feladatok megoldása során:

	Létrehozandó állomány: 
	keszthely.htm

	Beszúrandó kép:
	keszthely010.jpg, keszthely_cimer.jpg, kastely.jpg

	Feladatok forrása:
	\forrasok\feladat46 mappa


6. Nyissa meg a feladat46.htm állományt egy weblapszerkesztő programmal a megadott helyről! Alakítsa át úgy a megnyitott weboldalt, hogy a háttérképnek a keszthely010.jpg legyen beállítva!

7. A böngésző címsorában megjelenő szöveg Keszthely legyen!

8. Hozzon létre az oldal címének kialakításához egy 1 soros és 2 oszlopos táblázatot, keret nélkül, 100% oldalszélességgel!

9. Szúrja be a táblázat első cellájába a Keszthely_cimer.jpg képet.

10. Állítsa a képet 100(115 méretűre, és igazítsa a cella szélességét pontosan a kép méretére!

11. Készítse el a táblázat második cellájában a minta szerinti oldalcímet!

12. A táblázat alá helyezzen el egy hivatkozást, amelynek szövege Keszthely város hivatalos oldala, és a www.keszthely.hu oldalt hívja be egy külön oldalon!

13. Hozzon létre egy 1 soros, 2 oszlopos táblázatot, keret nélkül, 500 pixel szélességgel!

14. A táblázatot állítsa be vízszintesen az oldal közepére!

15. Az első oszlop legyen 240 pixel széles, és a cellák távolsága legyen 5 pixel!

16. A bal oldali cellába szúrja be a kastely.jpg képet!

17. Állítsa a képet 240(320 méretűre, állítson be a képnek 2 pixel széles keretet!

18. A táblázat jobb oldali cellájába helyezze át bekezdésenként az oldalon található szöveges részt!

19. A szöveg legyen sorkizárt igazítású és félkövér betűstílusú!
20. Mentse el az oldalt keszthely.htm néven!

Minta a feladat megoldásához
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